Самостійна робота
	3 рівень

1. Обчисли.

48 : 24 =

66 : 11 =

38 : 19 =

99 : 33 =

75 : 15 =

88 : 22 =
	4 рівень

1. Обчисли.

300 – 63 : 21 =

804 – 38 : 19 =

705 – 88 : 11 =

497 + 100 : 25 =

	2.   Розв’яжи задачу.
    Двом учням потрібно розв’язати по 120 задач. Один з них розв’язує за день 15 задач, а другий – 20 задач. Який учень розв’яже задачі швидше і на скільки днів?
	2.    Розв’яжи задачу.
Придумай таке питання до задачі, щоб останньою у розв’язку була дія віднімання.

Розв’яжи задачу.
Дві кравчині повинні пошити по 90 спідниць. Одна з них шиє за день 15 спідниць, а друга – 30…


Самостійна робота

Картка самоперевірки
	3 рівень

48 : 24 = 2

66 : 11 = 6

38 : 19 = 2

99 : 33 = 3

75 : 15 = 5

88 : 22 = 4


	4 рівень

300 – 63 : 21 = 297

804 – 38 : 19 = 802

705 – 88 : 11 = 697

497 + 100 : 25 = 501

	2.       Задача

1) 120 : 15 = 8 (д.)-потрібно днів першому учню.

2) 120 : 20 = 6 (д.)- потрібно другому учню.
3) 8 – 6 = 2 (д.)

4) Відповідь: швидше розв’яже задачі другий учень, на 2 дні.
	2. Задача
  На скільки днів швидше пошиє спідниці друга кравчиня, чим перша?

1) 90 : 15 = 6 (д.)- потрібно днів для першої кравчині.

2) 90 : 30 = 3 (д.)- потрібно днів для другої кравчині.
3) 6 – 3 = 3 (д.)
Відповідь: на 3 дні швидше пошиє спідниці друга кравчиня, чим перша.


